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Men vi er nødt til at reagere, når vi bliver 
tvunget ud i at skulle stemme nej til noget vi 
faktisk synes ser fornuftigt ud, fordi der er lagt 
noget ind, som slet ikke har noget med det andet 
at gøre. Det er bekymrende, og jeg synes ikke, vi 
har fået nogen ordentlig forklaring, hverken fra 
fru Anita Knakkergaard eller fra de øvrige ord- 
førere på det her område. 

Sagen er den, at der i udvalget også har været 
stemning for, at man gerne ville dele det her lov- 
forslag, men på mystisk vis har man lige pludse- 
lig trukket den tilkendegivelse tilbage igen. 

Hermed sluttede forhandlingen. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1 forkastedes, idet 49 stemte 
for, 66 imod. 

Ændringsforslag nr. 2 og 3 forkastedes uden af- 
stemning. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget henvises til fornyet 
behandling i Boligudvalget. Hvis ingen gør ind- 
sigelse, betragter jeg det som vedtaget. (Ophold). 
Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
11) Anden behandling af lovforslag nr. L 47: 
Forslag til lov om erhvervsfremme. 
Af økonomi- og erhvervsministeren (Bendt 
Bendtsen). 
(Fremsat 24/2 2005. Første behandling 17/3 
2005. Betænkning 31/5 2005). 

Der var stillet 2 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der ikke stillet æn- 
dringsforslag. 

Lovforslaget og ændringsforslagene sattes til 
forhandling under et. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1 og 2 vedtoges uden af- 
stemning. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
12) Anden behandling af lovforslag nr. L 154: 
Forslag til lov om ændring af lov om visse be- 
talingsmidler. (Betalingsmodtager skal betale 
et årligt abonnement til indløser for at modta- 
ge et betalingsmiddel med chip. Betalings- 
modtager må ikke opkræve gebyr af bruger, 
når denne benytter et betalingsmiddel i den 
fysiske handel). 
Af økonomi- og erhvervsministeren (Bendt 
Bendtsen). 
(Fremsat 13/4 2005: Første behandling 26/4 
2005. Betænkning 31/5 2005). 

Der var stillet 2 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der ikke stillet æn- 
dringsforslag. 

Lovforslaget og ændringsforslagene sattes til 
forhandling under et. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1 og 2 vedtoges uden af- 
stemning. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
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Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

' Kl. 11.50 

Den næste sag på dagsordenen var: 
13) Anden behandling af lovforslag nr. L 155: 
Forslag til lov om ændring af lov om værdipa- 
pirhandel m.v., lov om aktieselskaber, årsregn- 
skabsloven og lov om forsikringsformidling. 
(Etablering af alternative markedspladser og 
gennemførelse af direktivet om overtagelses- 
tilbud). 
Af økonomi- og erhvervsministeren (Bendt 
Bendtsen). 
(Fremsat 13/4 2005. Første behandling 26/4 
2005. Betænkning 31/5 2005. Ændringsforslag 
nr. 1 og 2 af 8/6 2005 uden for betænkningen af 
økonomi- og erhvervsministeren (Bendt Bendt- 
sen)). 

Der var ikke stillet ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der stillet 2 æn- 
dringsforslag af økonomi- og erhvervsministe- 
ren (Bendt Bendtsen). 

Lovforslaget og ændringsforslagene sattes til 
forhandling under et. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1 og 2 vedtoges uden af- 
stemning. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. I 

Den næste sag på dagsordenen var: 
14) Anden behandling af lovforslag nr. L 156: 
Forslag til lov om ændring af lov om omsæt- 
ning af fast ejendom. (Bedre og billigere bolig- 
handel). 
Af økonomi- og erhvervsministeren (Bendt 
Bendtsen). 
(Fremsat 13/4 2005. Første behandling 26/4 
2005. Betænkning 7/6 2005). 

Der var stillet 8 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der ikke stillet æn- 
dringsforslag. 

Lovforslaget og ændringsforslagene sattes til 
forhandling under et. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1 forkastedes, idet 19 stemte ' 
for, 93 imod. 

Ændringsforslag nr. 2 vedtoges uden àfstem- 
ning. 

Ændringsforslag nr, 3 forkastedes, idet 20 stemte 
for, 93 imod. 

Ændringsforslag nr. 4 vedtoges uden afstem- 
ning. 

Ændringsforslag nr. 5 forkastedes, idet 36 stemte 
for, 76 imod. 

Ændringsforslag nr. 8 forkastedes uden afstem- 
ning. 

Ændringsforslag nr. 6 og 7 vedtoges uden af- 
stemning. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 


